
資-1 アンケート調査票 

①訪日外客アンケート調査 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



②海外エージェントアンケート調査 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



資-2 訪日外客アンケート調査 集計表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2．性別

男性 女性 合計

総計 225 179 404

N=404 55.7% 44.3% 100.0%

米国 52 40 92

N=92 56.5% 43.5% 100.0%

オーストラリア 26 30 56

N=56 46.4% 53.6% 100.0%

フランス 31 19 50

N=50 62.0% 38.0% 100.0%

英国 24 13 37

N=37 64.9% 35.1% 100.0%

ドイツ 19 8 27

N=27 70.4% 29.6% 100.0%

その他欧州とカナダ 56 58 114

N=114 49.1% 50.9% 100.0%

その他 17 11 28

N=28 60.7% 39.3% 100.0%

Q3．年齢

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 合計

総計 12 137 104 55 46 36 12 2 404

N=404 3.0% 33.9% 25.7% 13.6% 11.4% 8.9% 3.0% 0.5% 100.0%

米国 4 19 22 16 12 14 4 1 92

N=92 4.3% 20.7% 23.9% 17.4% 13.0% 15.2% 4.3% 1.1% 100.0%

オーストラリア 4 27 9 4 7 3 2 0 56

N=56 7.1% 48.2% 16.1% 7.1% 12.5% 5.4% 3.6% 0.0% 100.0%

フランス 0 17 10 7 4 7 5 0 50

N=50 0.0% 34.0% 20.0% 14.0% 8.0% 14.0% 10.0% 0.0% 100.0%

英国 2 14 11 4 2 3 0 1 37

N=37 5.4% 37.8% 29.7% 10.8% 5.4% 8.1% 0.0% 2.7% 100.0%

ドイツ 0 9 11 4 3 0 0 0 27

N=27 0.0% 33.3% 40.7% 14.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 1 43 37 18 9 5 1 0 114

N=114 0.9% 37.7% 32.5% 15.8% 7.9% 4.4% 0.9% 0.0% 100.0%

その他 1 8 4 2 9 4 0 0 28

N=28 3.6% 28.6% 14.3% 7.1% 32.1% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

Q1．居住地

(N=404)

92 (22.8%)

56 (13.9%)

50 (12.4%)

37 (9.2%)

27 (6.7%)

114 (28.2%)

28 (6.9%)

404 (100.0%)

その他欧州とカナダ

その他

計

米国

オーストラリア

フランス

英国

ドイツ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5．訪日回数

0回目 1回目 2回目 3回目 4回目 5回目 6回目 7回目 8回目 9回目

総計 5 257 57 21 10 5 7 2 1 2

N=404 1.2% 63.6% 14.1% 5.2% 2.5% 1.2% 1.7% 0.5% 0.2% 0.5%

米国 2 49 13 6 4 0 1 0 0 2

N=92 2.2% 53.3% 14.1% 6.5% 4.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2%

オーストラリア 0 44 5 2 1 0 1 2 0 0

N=56 0.0% 78.6% 8.9% 3.6% 1.8% 0.0% 1.8% 3.6% 0.0% 0.0%

フランス 1 31 5 3 5 2 0 0 0 0

N=50 2.0% 62.0% 10.0% 6.0% 10.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

英国 0 24 4 4 0 0 2 0 0 0

N=37 0.0% 64.9% 10.8% 10.8% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0%

ドイツ 0 13 8 3 0 1 0 0 1 0

N=27 0.0% 48.1% 29.6% 11.1% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%

その他欧州とカナダ 1 80 19 3 0 2 2 0 0 0

N=114 0.9% 70.2% 16.7% 2.6% 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 1 16 3 0 0 0 1 0 0 0

N=28 3.6% 57.1% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

10回目 11回以上 その他 無回答 合計

総計 5 7 21 4 404

N=404 1.2% 1.7% 5.2% 1.0% 100.0%

米国 2 5 7 1 92

N=92 2.2% 5.4% 7.6% 1.1% 100.0%

オーストラリア 1 0 0 0 56

N=56 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

フランス 0 1 2 0 50

N=50 0.0% 2.0% 4.0% 0.0% 100.0%

英国 0 0 2 1 37

N=37 0.0% 0.0% 5.4% 2.7% 100.0%

ドイツ 1 0 0 0 27

N=27 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 1 1 4 1 114

N=114 0.9% 0.9% 3.5% 0.9% 100.0%

その他 0 0 6 1 28

N=28 0.0% 0.0% 21.4% 3.6% 100.0%

Q4．旅行目的

観光・休
暇

親戚・友
人の訪問

商用
会議・展
示会参加

トラン
ジット

スポーツ

大会や文
化イベン

ト参加

その他 無回答 合計

総計 278 36 35 12 12 3 27 1 404

N=404 68.8% 8.9% 8.7% 3.0% 3.0% 0.7% 6.7% 0.2% 100.0%

米国 58 15 10 3 0 0 6 0 92

N=92 63.0% 16.3% 10.9% 3.3% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 100.0%

オーストラリア 50 3 0 0 0 1 2 0 56

N=56 89.3% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 3.6% 0.0% 100.0%

フランス 32 2 2 1 7 0 6 0 50

N=50 64.0% 4.0% 4.0% 2.0% 14.0% 0.0% 12.0% 0.0% 100.0%

英国 25 7 4 0 1 0 0 0 37

N=37 67.6% 18.9% 10.8% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ドイツ 16 1 7 2 0 0 1 0 27

N=27 59.3% 3.7% 25.9% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 82 8 11 5 0 2 5 1 114

N=114 71.9% 7.0% 9.6% 4.4% 0.0% 1.8% 4.4% 0.9% 100.0%

その他 15 0 1 1 4 0 7 0 28

N=28 53.6% 0.0% 3.6% 3.6% 14.3% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6．同行者

配偶者・

恋人
自分一人 友人

家族・親

戚
同僚 その他 無回答 合計

総計 141 83 80 63 11 25 1 404

N=404 34.9% 20.5% 19.8% 15.6% 2.7% 6.2% 0.2% 100.0%

米国 39 18 14 14 2 4 1 92

N=92 42.4% 19.6% 15.2% 15.2% 2.2% 4.3% 1.1% 100.0%

オーストラリア 19 5 12 10 0 10 0 56

N=56 33.9% 8.9% 21.4% 17.9% 0.0% 17.9% 0.0% 100.0%

フランス 11 15 8 12 2 2 0 50

N=50 22.0% 30.0% 16.0% 24.0% 4.0% 4.0% 0.0% 100.0%

英国 13 9 11 4 0 0 0 37

N=37 35.1% 24.3% 29.7% 10.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ドイツ 14 5 1 1 4 2 0 27

N=27 51.9% 18.5% 3.7% 3.7% 14.8% 7.4% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 38 24 27 17 2 6 0 114

N=114 33.3% 21.1% 23.7% 14.9% 1.8% 5.3% 0.0% 100.0%

その他 7 7 7 5 1 1 0 28

N=28 25.0% 25.0% 25.0% 17.9% 3.6% 3.6% 0.0% 100.0%

Q7．「関西」地域の認知度

知ってい

る

知らな

かった
無回答 合計

総計 197 204 3 404

N=404 48.8% 50.5% 0.7% 100.0%

米国 43 48 1 92

N=92 46.7% 52.2% 1.1% 100.0%

オーストラリア 25 31 0 56

N=56 44.6% 55.4% 0.0% 100.0%

フランス 25 24 1 50

N=50 50.0% 48.0% 2.0% 100.0%

英国 21 16 0 37

N=37 56.8% 43.2% 0.0% 100.0%

ドイツ 17 10 0 27

N=27 63.0% 37.0% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 59 55 0 114

N=114 51.8% 48.2% 0.0% 100.0%

その他 7 20 1 28

N=28 25.0% 71.4% 3.6% 100.0%

Q8．「関西」地域の知っている府県 ［複数回答］

滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 合計

総計 25 339 307 41 245 71 1,028

N=404 6.2% 83.9% 76.0% 10.1% 60.6% 17.6%

米国 5 73 61 11 58 13 221

N=92 5.4% 79.3% 66.3% 12.0% 63.0% 14.1%

オーストラリア 1 46 49 2 35 5 138

N=56 1.8% 82.1% 87.5% 3.6% 62.5% 8.9%

フランス 2 42 38 5 30 12 129

N=50 4.0% 84.0% 76.0% 10.0% 60.0% 24.0%

英国 3 30 28 3 23 7 94

N=37 8.1% 81.1% 75.7% 8.1% 62.2% 18.9%

ドイツ 3 24 23 3 20 7 80

N=27 11.1% 88.9% 85.2% 11.1% 74.1% 25.9%

その他欧州とカナダ 6 103 88 13 69 23 302

N=114 5.3% 90.4% 77.2% 11.4% 60.5% 20.2%

その他 5 21 20 4 10 4 64

N=28 17.9% 75.0% 71.4% 14.3% 35.7% 14.3%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q9-1．日本での滞在日数

1日未満 1～5日 6～10日 11～15日 16～20日 21～25日 26～30日 31～40日 41～50日

総計 10 23 100 123 58 28 18 2 2

N=404 2.5% 5.7% 24.8% 30.4% 14.4% 6.9% 4.5% 0.5% 0.5%

米国 0 8 24 40 6 2 2 0 1

N=92 0.0% 8.7% 26.1% 43.5% 6.5% 2.2% 2.2% 0.0% 1.1%

オーストラリア 0 4 11 13 12 8 4 0 1

N=56 0.0% 7.1% 19.6% 23.2% 21.4% 14.3% 7.1% 0.0% 1.8%

フランス 6 3 9 7 13 3 2 1 0

N=50 12.0% 6.0% 18.0% 14.0% 26.0% 6.0% 4.0% 2.0% 0.0%

英国 1 3 12 10 3 1 2 0 0

N=37 2.7% 8.1% 32.4% 27.0% 8.1% 2.7% 5.4% 0.0% 0.0%

ドイツ 0 1 8 5 4 6 0 0 0

N=27 0.0% 3.7% 29.6% 18.5% 14.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

その他欧州とカナダ 0 1 30 42 17 8 7 1 0

N=114 0.0% 0.9% 26.3% 36.8% 14.9% 7.0% 6.1% 0.9% 0.0%

その他 3 3 6 6 3 0 1 0 0

N=28 10.7% 10.7% 21.4% 21.4% 10.7% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%

3ヶ月以

内

6ヶ月以

内

6ヶ月以

上
その他 無回答 合計

総計 8 12 10 2 8 404

N=404 2.0% 3.0% 2.5% 0.5% 2.0% 100.0%

米国 2 3 1 2 1 92

N=92 2.2% 3.3% 1.1% 2.2% 1.1% 100.0%

オーストラリア 3 0 0 0 0 56

N=56 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

フランス 0 5 1 0 0 50

N=50 0.0% 10.0% 2.0% 0.0% 0.0% 100.0%

英国 0 3 1 0 1 37

N=37 0.0% 8.1% 2.7% 0.0% 2.7% 100.0%

ドイツ 2 0 1 0 0 27

N=27 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 1 1 3 0 3 114

N=114 0.9% 0.9% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0%

その他 0 0 3 0 3 28

N=28 0.0% 0.0% 10.7% 0.0% 10.7% 100.0%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q9-2．関西での滞在日数

1日未満 1～5日 6～10日 11～15日 16～20日 21～25日 26～30日 31～40日 41～50日

総計 47 186 125 18 4 8 2 1 0

N=404 11.6% 46.0% 30.9% 4.5% 1.0% 2.0% 0.5% 0.2% 0.0%

米国 17 44 20 8 0 0 0 0 0

N=92 18.5% 47.8% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

オーストラリア 1 31 22 0 0 1 1 0 0

N=56 1.8% 55.4% 39.3% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0%

フランス 8 16 17 3 2 1 0 1 0

N=50 16.0% 32.0% 34.0% 6.0% 4.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0%

英国 6 19 10 0 0 0 1 0 0

N=37 16.2% 51.4% 27.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%

ドイツ 4 8 10 1 1 2 0 0 0

N=27 14.8% 29.6% 37.0% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0%

その他欧州とカナダ 7 53 39 6 1 4 0 0 0

N=114 6.1% 46.5% 34.2% 5.3% 0.9% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 4 15 7 0 0 0 0 0 0

N=28 14.3% 53.6% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3ヶ月以

内

6ヶ月以

内

6ヶ月以

上
その他 無回答 合計

総計 3 0 3 1 6 404

N=404 0.7% 0.0% 0.7% 0.2% 1.5% 100.0%

米国 1 0 0 1 1 92

N=92 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 100.0%

オーストラリア 0 0 0 0 0 56

N=56 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

フランス 1 0 1 0 0 50

N=50 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 100.0%

英国 0 0 0 0 1 37

N=37 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 100.0%

ドイツ 0 0 1 0 0 27

N=27 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 1 0 1 0 2 114

N=114 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 1.8% 100.0%

その他 0 0 0 0 2 28

N=28 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%



Q10. 気に入った場所 

●調査地点別 

 ギオンコーナー 姫路城 高野山 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大阪城 関西国際空港 

 

 

 

 

 

 

 

 

●気に入った場所を選んだ人がその他に気に入った場所 

 京都 奈良 大阪 

 

 

 

 

 

 

 兵庫 和歌山 

 

 

 

 

 

京都
58.4%奈良

21.0%

大阪
10.7%

兵庫
2.5%

和歌山
1.6%

その他

地域不明
5.8%

（n=243）

京都
39.2%

奈良
15.9%

大阪
13.2%

兵庫
27.5%

和歌山
1.6%

その他

地域不明
2.6% （n=189）

京都
32.0%

奈良
26.0%

大阪
5.3%

兵庫
3.3%

和歌山
30.0%

その他

地域不明
3.3% （n=150）

京都
32.8%

奈良
8.6%

大阪
31.0%

兵庫
13.8%

和歌山
5.2%

滋賀
1.7%

その他

地域不明
6.9% （n=58）

京都
41.6%

奈良
19.0%

大阪
23.1%

兵庫
9.0%

和歌山
1.4%

滋賀
0.5%

その他

地域不明
5.4% （n=221）

50.3 

28.7 

18.9 

15.5 

0.7 

0 50 100

奈良

大阪

兵庫

和歌山

滋賀

％

（n=296） 

90.9 

28.0 

22.6 

14.6 

0.6 

0 50 100

京都

大阪

和歌山

兵庫

滋賀

％

（n=164）

73.3 

39.7 

23.3 

2.6 

0.9 

0 50 100

京都

奈良

兵庫

和歌山

滋賀

％

（n=116） 

65.9 

31.8 

28.2 

5.9 

0.0 

0 50 100

京都

大阪

奈良

和歌山

滋賀

％

（n=85）

83.6 

67.3 

9.1 

5.5 

0.0 

0 50 100

京都

奈良

兵庫

大阪

滋賀

％

（n=55）



●リピーターの気に入った場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

京都 375 45.7% 239 46.6% 89 44.7%

奈良 167 20.3% 113 22.0% 35 17.6%

大阪 128 15.6% 69 13.5% 32 16.1%

兵庫 91 11.1% 52 10.1% 26 13.1%

和歌山 58 7.1% 40 7.8% 16 8.0%

滋賀 2 0.2% 0 0.0% 1 0.5%

全体(回答数) 訪日1回目 訪日２～５回目

Q11．旅行タイプ

ガイド付
き団体ツ

アー

個人自由

旅行型
パッケー

ジツアー

自分で個
別に手配

自分で個

別に手

配、宿・
現地ツ

アーは日

本到着後

希望に合

わせて旅
行会社が

構成した

ツアー

その他 無回答 合計

総計 67 65 169 48 7 35 13 404

N=404 16.6% 16.1% 41.8% 11.9% 1.7% 8.7% 3.2% 100.0%

米国 17 9 45 7 3 8 3 92

N=92 18.5% 9.8% 48.9% 7.6% 3.3% 8.7% 3.3% 100.0%

オーストラリア 14 7 27 5 1 2 0 56

N=56 25.0% 12.5% 48.2% 8.9% 1.8% 3.6% 0.0% 100.0%

フランス 6 11 10 12 0 7 4 50

N=50 12.0% 22.0% 20.0% 24.0% 0.0% 14.0% 8.0% 100.0%

英国 0 10 20 3 1 0 3 37

N=37 0.0% 27.0% 54.1% 8.1% 2.7% 0.0% 8.1% 100.0%

ドイツ 5 3 8 6 0 5 0 27

N=27 18.5% 11.1% 29.6% 22.2% 0.0% 18.5% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 18 18 53 13 1 9 2 114

N=114 15.8% 15.8% 46.5% 11.4% 0.9% 7.9% 1.8% 100.0%

その他 7 7 6 2 1 4 1 28

N=28 25.0% 25.0% 21.4% 7.1% 3.6% 14.3% 3.6% 100.0%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12．今回の旅行費用（１人当たり）

～49999

円

50000～
99999円

100000～
149999円

150000～
199999円

200000～
249999円

250000～
299999円

300000～
349999円

350000～
399999円

400000～
449999円

総計 19 29 31 42 47 38 18 18 26

N=404 4.7% 7.2% 7.7% 10.4% 11.6% 9.4% 4.5% 4.5% 6.4%

米国 3 5 6 19 7 9 2 9 1

N=92 3.3% 5.4% 6.5% 20.7% 7.6% 9.8% 2.2% 9.8% 1.1%

オーストラリア 4 3 3 7 11 4 2 5 2

N=56 7.1% 5.4% 5.4% 12.5% 19.6% 7.1% 3.6% 8.9% 3.6%

フランス 2 1 3 0 6 4 1 0 11

N=50 4.0% 2.0% 6.0% 0.0% 12.0% 8.0% 2.0% 0.0% 22.0%

英国 3 4 5 6 4 1 3 1 0

N=37 8.1% 10.8% 13.5% 16.2% 10.8% 2.7% 8.1% 2.7% 0.0%

ドイツ 0 1 5 1 5 3 4 1 1

N=27 0.0% 3.7% 18.5% 3.7% 18.5% 11.1% 14.8% 3.7% 3.7%

その他欧州とカナダ 4 13 4 6 12 16 6 2 11

N=114 3.5% 11.4% 3.5% 5.3% 10.5% 14.0% 5.3% 1.8% 9.6%

その他 3 2 5 3 2 1 0 0 0

N=28 10.7% 7.1% 17.9% 10.7% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

450000～
499999円

500000～
549999円

550000～
599999円

600000～
649999円

650000～
699999円

700000～
749999円

750000～
799999円

800000～
849999円

850000～
899999円

総計 17 14 1 2 11 3 0 3 0

N=404 4.2% 3.5% 0.2% 0.5% 2.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0%

米国 8 2 1 1 0 0 0 0 0

N=92 8.7% 2.2% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

オーストラリア 3 2 0 0 0 1 0 0 0

N=56 5.4% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

フランス 1 3 0 1 1 0 0 1 0

N=50 2.0% 6.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%

英国 2 0 0 0 1 0 0 0 0

N=37 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ドイツ 1 1 0 0 1 0 0 0 0

N=27 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他欧州とカナダ 2 6 0 0 7 2 0 1 0

N=114 1.8% 5.3% 0.0% 0.0% 6.1% 1.8% 0.0% 0.9% 0.0%

その他 0 0 0 0 1 0 0 1 0

N=28 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0%

900000～
949999円

950000～
999999円

1000000

～
1049999

円

1050000

～
1099999

円

1100000

円～
無回答 合計

総計 6 0 0 2 3 74 404

N=404 1.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.7% 18.3% 100.0%

米国 0 0 0 0 0 19 92

N=92 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.7% 100.0%

オーストラリア 2 0 0 0 2 5 56

N=56 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 8.9% 100.0%

フランス 1 0 0 0 1 13 50

N=50 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 26.0% 100.0%

英国 0 0 0 0 0 7 37

N=37 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.9% 100.0%

ドイツ 0 0 0 0 0 3 27

N=27 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

その他欧州とカナダ 3 0 0 1 0 18 114

N=114 2.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 15.8% 100.0%

その他 0 0 0 1 0 9 28

N=28 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 32.1% 100.0%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q13-1．ライブエンターテインメントについて

観た
観なかっ

た
無回答 合計

総計 153 240 11 404

N=404 37.9% 59.4% 2.7% 100.0%

米国 34 53 5 92

N=92 37.0% 57.6% 5.4% 100.0%

オーストラリア 20 36 0 56

N=56 35.7% 64.3% 0.0% 100.0%

フランス 18 29 3 50

N=50 36.0% 58.0% 6.0% 100.0%

英国 12 24 1 37

N=37 32.4% 64.9% 2.7% 100.0%

ドイツ 16 11 0 27

N=27 59.3% 40.7% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 44 69 1 114

N=114 38.6% 60.5% 0.9% 100.0%

その他 9 18 1 28

N=28 32.1% 64.3% 3.6% 100.0%

Q13-3．観なかった理由 ［複数回答］

観たいと
思うもの

が無い

ツアーに
含まれて

いない

母国語／

英語の情
報を入手

できな

かった

インター

ネットか
ら情報を

入手でき

なかった

観たいと

思った

が、自分
で予約で

きなかっ

た

旅行会社

から情報
を入手で

きなかっ

た

合計

総計 50 46 35 30 17 5 183

N=240 20.8% 19.2% 14.6% 12.5% 7.1% 2.1%

米国 13 12 7 5 5 0 42

N=53 24.5% 22.6% 13.2% 9.4% 9.4% 0.0%

オーストラリア 5 7 9 4 2 0 27

N=36 13.9% 19.4% 25.0% 11.1% 5.6% 0.0%

フランス 5 5 3 4 2 1 20

N=29 17.2% 17.2% 10.3% 13.8% 6.9% 3.4%

英国 7 3 2 0 0 0 12

N=24 29.2% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

ドイツ 5 3 1 1 2 0 12

N=11 45.5% 27.3% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0%

その他欧州とカナダ 14 10 11 13 5 3 56

N=69 20.3% 14.5% 15.9% 18.8% 7.2% 4.3%

その他 1 6 2 3 1 1 14

N=18 5.6% 33.3% 11.1% 16.7% 5.6% 5.6%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●有料の内訳

～1999円
2000～
3999円

4000～
5999円

6000～
7999円

8000～
9999円

10000円
～

無回答 合計

総計 13 49 7 7 4 5 2 87

N=87 14.9% 56.3% 8.0% 8.0% 4.6% 5.7% 2.3% 100.0%

米国 2 14 3 3 1 0 0 23

N=23 8.7% 60.9% 13.0% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 100.0%

オーストラリア 1 7 2 2 0 0 0 12

N=12 8.3% 58.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

フランス 1 2 1 0 0 2 0 6

N=6 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

英国 0 7 1 0 0 0 1 9

N=9 0.0% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

ドイツ 1 4 0 0 1 1 0 7

N=7 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 8 10 0 2 2 1 1 24

N=24 33.3% 41.7% 0.0% 8.3% 8.3% 4.2% 4.2% 100.0%

その他 0 5 0 0 0 1 0 6

N=6 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

Q13-4-1．費用（1人当たり）

有料

ツアー料

金に含ま

れている

無料 無回答 合計

総計 87 26 20 20 153

N=153 56.9% 17.0% 13.1% 13.1% 100.0%

米国 23 4 3 4 34

N=34 67.6% 11.8% 8.8% 11.8% 100.0%

オーストラリア 12 6 0 2 20

N=20 60.0% 30.0% 0.0% 10.0% 100.0%

フランス 6 4 6 2 18

N=18 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 100.0%

英国 9 1 1 1 12

N=12 75.0% 8.3% 8.3% 8.3% 100.0%

ドイツ 7 5 4 0 16

N=16 43.8% 31.3% 25.0% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 24 5 6 9 44

N=44 54.5% 11.4% 13.6% 20.5% 100.0%

その他 6 1 0 2 9

N=9 66.7% 11.1% 0.0% 22.2% 100.0%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q13-4-2．演目・公演スケジュールの情報源 ［複数回答］

インター
ネット

ツアーパ

ンフレッ

ト／旅行
会社の係

員

旅行ガイ
ドブック

その他
調べな
かった

合計

総計 37 37 34 55 17 180

N=153 24.2% 24.2% 22.2% 35.9% 11.1%

米国 6 10 11 8 3 38

N=34 17.6% 29.4% 32.4% 23.5% 8.8%

オーストラリア 8 6 1 8 1 24

N=20 40.0% 30.0% 5.0% 40.0% 5.0%

フランス 5 4 7 6 2 24

N=18 27.8% 22.2% 38.9% 33.3% 11.1%

英国 3 1 0 6 2 12

N=12 25.0% 8.3% 0.0% 50.0% 16.7%

ドイツ 2 3 3 6 3 17

N=16 12.5% 18.8% 18.8% 37.5% 18.8%

その他欧州とカナダ 11 8 9 19 6 53

N=44 25.0% 18.2% 20.5% 43.2% 13.6%

その他 2 5 3 2 0 12

N=9 22.2% 55.6% 33.3% 22.2% 0.0%

Q14．日本で泊まるホテル、旅館の予約について ［複数回答］

出発前
に、イン

ターネッ

トの予約
サイトか

ら自分で

予約した

旅行会社
のツアー

内容を比

較してツ
アーを選

んだ

ホテルや
旅館の

ウェブサ

イトから
自分で予

約した

家族、友

人、知人

の意見を
参考にし

た

日本に到

着後、イ
ンター

ネットの

予約サイ
トから自

分で予約

した

旅行ガイ

ドブック

を参考に
した

その他 合計

総計 141 60 49 37 28 24 118 457

N=404 34.9% 14.9% 12.1% 9.2% 6.9% 5.9% 29.2%

米国 33 11 10 9 6 3 28 100

N=92 35.9% 12.0% 10.9% 9.8% 6.5% 3.3% 30.4%

オーストラリア 31 13 5 7 4 1 9 70

N=56 55.4% 23.2% 8.9% 12.5% 7.1% 1.8% 16.1%

フランス 15 9 11 4 5 3 11 58

N=50 30.0% 18.0% 22.0% 8.0% 10.0% 6.0% 22.0%

英国 14 0 7 2 3 2 10 38

N=37 37.8% 0.0% 18.9% 5.4% 8.1% 5.4% 27.0%

ドイツ 9 4 2 5 1 2 10 33

N=27 33.3% 14.8% 7.4% 18.5% 3.7% 7.4% 37.0%

その他欧州とカナダ 35 16 12 10 7 12 35 127

N=114 30.7% 14.0% 10.5% 8.8% 6.1% 10.5% 30.7%

その他 4 7 2 0 2 1 15 31

N=28 14.3% 25.0% 7.1% 0.0% 7.1% 3.6% 53.6%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q15-1．京都市内での宿泊

泊まった
泊まらな

かった
無回答 合計

総計 258 125 21 404

N=404 63.9% 30.9% 5.2% 100.0%

米国 52 33 7 92

N=92 56.5% 35.9% 7.6% 100.0%

オーストラリア 35 20 1 56

N=56 62.5% 35.7% 1.8% 100.0%

フランス 33 13 4 50

N=50 66.0% 26.0% 8.0% 100.0%

英国 22 14 1 37

N=37 59.5% 37.8% 2.7% 100.0%

ドイツ 18 9 0 27

N=27 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

その他欧州とカナダ 80 27 7 114

N=114 70.2% 23.7% 6.1% 100.0%

その他 18 9 1 28

N=28 64.3% 32.1% 3.6% 100.0%

Q15-2．泊まらなかった理由 ［複数回答］

京都市以

外の場所

に泊まる
必要が

あった

大阪市か

ら京都市
へ電車で
30分で行

けるの
で、大阪

市に泊

まった

京都市内

に泊まる

ツアーが
売り切れ

ていた

予約サイ
トで、京

都市内の

ホテル、
旅館は満

室だった

その他 合計

総計 20 18 3 2 75 118

N=125 16.0% 14.4% 2.4% 1.6% 60.0%

米国 5 7 0 2 18 32

N=33 15.2% 21.2% 0.0% 6.1% 54.5%

オーストラリア 4 3 0 0 11 18

N=20 20.0% 15.0% 0.0% 0.0% 55.0%

フランス 1 1 0 0 10 12

N=13 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 76.9%

英国 3 3 0 0 6 12

N=14 21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 42.9%

ドイツ 1 0 0 0 7 8

N=9 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

その他欧州とカナダ 6 4 3 0 15 28

N=27 22.2% 14.8% 11.1% 0.0% 55.6%

その他 0 0 0 0 8 8

N=9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q16．関西で利用した主な交通機関、きっぷ ［複数回答］

鉄道 新幹線 路線バス 地下鉄 タクシー
ツアーバ

ス

レンタ

カー
船

Japan
Rail Pass

総計 239 183 182 171 102 52 7 4 150

N=404 59.2% 45.3% 45.0% 42.3% 25.2% 12.9% 1.7% 1.0% 37.1%

米国 50 40 41 37 34 10 3 2 32

N=92 54.3% 43.5% 44.6% 40.2% 37.0% 10.9% 3.3% 2.2% 34.8%

オーストラリア 35 30 15 20 10 11 0 0 33

N=56 62.5% 53.6% 26.8% 35.7% 17.9% 19.6% 0.0% 0.0% 58.9%

フランス 25 15 29 22 7 5 0 0 14

N=50 50.0% 30.0% 58.0% 44.0% 14.0% 10.0% 0.0% 0.0% 28.0%

英国 23 16 20 10 8 2 3 0 9

N=37 62.2% 43.2% 54.1% 27.0% 21.6% 5.4% 8.1% 0.0% 24.3%

ドイツ 21 13 19 18 9 4 1 0 9

N=27 77.8% 48.1% 70.4% 66.7% 33.3% 14.8% 3.7% 0.0% 33.3%

その他欧州とカナダ 74 61 47 53 30 15 0 2 51

N=114 64.9% 53.5% 41.2% 46.5% 26.3% 13.2% 0.0% 1.8% 44.7%

その他 11 8 11 11 4 5 0 0 2

N=28 39.3% 28.6% 39.3% 39.3% 14.3% 17.9% 0.0% 0.0% 7.1%

Kansai
Thru
Pass

その他の

交通機

関、きっ

ぷ

合計

総計 13 39 1,142

N=404 3.2% 9.7%

米国 2 11 262

N=92 2.2% 12.0%

オーストラリア 1 7 162

N=56 1.8% 12.5%

フランス 2 6 125

N=50 4.0% 12.0%

英国 0 0 91

N=37 0.0% 0.0%

ドイツ 0 2 96

N=27 0.0% 7.4%

その他欧州とカナダ 8 12 353

N=114 7.0% 10.5%

その他 0 1 53

N=28 0.0% 3.6%



Q17. 「関西」にある日本文化のエンターテインメント ［複数回答］ 

 

●観たい人別の認知度 

 

 

 

 

 

 
 

●知っている人別の関心度 

 

 

 

 

 

 

 

●「歌舞伎」を知っている人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「能・狂言」を知っている人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

観たいもの
知って

いる

知らな

い

知って

いる

知らな

い

知って

いる

知らな

い

知って

いる

知らな

い

知って

いる

知らな

い

知って

いる

知らな

い

知って

いる

知らな

い

知って

いる

知らな

い

知って

いる

知らな

い

知って

いる

知らな

い

歌舞伎 92 77 57 112 49 120 12 157 54 115 74 95 16 153 54 115 24 145 66 103

能 74 54 45 83 42 86 11 117 46 82 52 76 10 118 35 93 18 110 48 80

文楽 71 51 45 77 43 79 11 111 40 82 45 77 10 112 34 88 16 106 40 82

雅楽 52 40 30 62 25 67 9 83 33 59 35 57 7 85 22 70 14 78 31 61

琴、三味線 67 59 43 83 35 91 9 117 40 86 47 79 9 117 32 94 19 107 48 78

舞妓の京舞 110 82 65 127 51 141 17 175 59 133 68 124 17 175 56 136 26 166 72 120

落語 39 25 26 38 22 42 7 57 26 38 30 34 7 57 17 47 8 56 22 42

都市の祭り 95 79 54 120 53 121 17 157 60 114 73 101 12 162 43 131 20 154 58 116

郊外の祭り 88 61 50 99 47 102 17 132 56 93 66 83 14 135 43 106 21 128 55 94

花火大会 113 91 57 147 49 155 17 187 68 136 84 120 15 189 52 152 25 179 70 134

歌舞伎 能 文楽 雅楽 琴、三味線 舞妓の京舞 落語 都市の祭り 郊外の祭り 花火大会

知っている 観たい

観たい

と思わ

ない

観たい

観たい

と思わ

ない

観たい

観たい

と思わ

ない

観たい

観たい

と思わ

ない

観たい

観たい

と思わ

ない

観たい

観たい

と思わ

ない

観たい

観たい

と思わ

ない

観たい

観たい

と思わ

ない

観たい

観たい

と思わ

ない

観たい

観たい

と思わ

ない

歌舞伎 92 98 74 116 71 119 52 138 67 123 110 80 39 151 95 95 88 102 113 77

能 57 49 45 61 45 61 30 76 43 63 65 41 26 80 54 52 50 56 57 49

文楽 49 50 42 57 43 56 25 74 35 64 51 48 22 77 53 46 47 52 49 50

雅楽 12 29 11 30 11 30 9 32 9 32 17 24 7 34 17 24 17 24 17 24

琴、三味線 54 53 46 61 40 67 33 74 40 67 59 48 26 81 60 47 56 51 68 39

舞妓の京舞 74 67 52 89 45 96 35 106 47 94 68 73 30 111 73 68 66 75 84 57

落語 16 15 10 21 10 21 7 24 9 22 17 14 7 24 12 19 14 17 15 16

都市の祭り 54 38 35 57 34 58 22 70 32 60 56 36 17 75 43 49 43 49 52 40

郊外の祭り 24 19 18 25 16 27 14 29 19 24 26 17 8 35 20 23 21 22 25 18

花火大会 66 49 48 67 40 75 31 84 48 67 72 43 22 93 58 57 55 60 70 45

歌舞伎 能 文楽 雅楽 琴、三味線 舞妓の京舞 花火大会落語 都市の祭り 郊外の祭り

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 25 10 4 6 2 0 47 2 23 9 2 4 3 2 45 92

能・狂言 0 16 11 3 3 3 0 36 3 17 6 2 3 3 4 38 74

文楽 0 15 12 3 4 1 1 36 3 15 7 2 2 3 3 35 71

雅楽 0 13 8 3 2 1 0 27 4 9 5 0 3 3 1 25 52

琴・三味線 0 16 10 5 4 1 0 36 3 15 6 2 2 3 0 31 67

舞妓の京舞 0 23 16 6 7 5 0 57 3 22 13 4 5 3 3 53 110

落語 0 8 8 0 2 1 0 19 2 8 4 0 2 2 2 20 39

都市の祭り 0 21 13 4 5 3 1 47 2 19 12 4 8 2 1 48 95

郊外の祭り 0 17 14 3 6 3 0 43 3 16 11 4 6 3 2 45 88

花火大会 0 28 15 7 6 4 0 60 4 20 13 4 6 4 2 53 113

計 0 182 117 38 45 24 2 408 29 164 86 24 41 29 20 393 801

総計

男性 女性

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 13 8 2 2 1 0 26 2 14 6 1 3 4 1 31 57

能・狂言 0 10 6 2 1 1 0 20 2 13 4 2 1 2 1 25 45

文楽 0 10 8 2 1 1 0 22 3 12 3 1 1 2 1 23 45

雅楽 0 6 6 0 1 0 0 13 3 7 2 0 2 2 1 17 30

琴・三味線 0 9 6 2 2 2 0 21 3 9 4 1 1 4 0 22 43

舞妓の京舞 0 16 10 1 1 3 0 31 3 16 8 1 3 2 1 34 65

落語 0 2 6 0 1 1 0 10 2 8 3 1 1 1 0 16 26

都市の祭り 0 12 8 1 2 2 0 25 2 10 6 2 6 3 0 29 54

郊外の祭り 0 10 6 2 2 2 0 22 2 10 7 2 5 2 0 28 50

花火大会 0 13 7 1 2 4 0 27 4 10 7 2 4 3 0 30 57

計 0 101 71 13 15 17 0 217 26 109 50 13 27 25 5 255 472

男性 女性

総計



●「文楽」を知っている人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「雅楽」を知っている人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「琴・三味線」を知っている人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「舞妓の京舞」を知っている人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 9 6 4 3 1 0 23 1 15 5 1 2 2 0 26 49

能・狂言 0 9 4 2 1 2 0 18 2 12 5 2 2 1 0 24 42

文楽 0 10 8 3 2 0 0 23 1 10 3 3 2 1 0 20 43

雅楽 0 6 3 2 0 0 0 11 2 6 3 0 2 1 0 14 25

琴・三味線 0 6 5 4 3 0 0 18 1 8 3 1 2 2 0 17 35

舞妓の京舞 0 13 8 2 1 3 0 27 1 12 5 2 3 1 0 24 51

落語 0 2 6 1 2 0 0 11 1 5 4 0 1 0 0 11 22

都市の祭り 0 12 8 3 2 2 0 27 1 13 5 2 4 1 0 26 53

郊外の祭り 0 7 6 3 3 2 0 21 2 11 7 1 4 1 0 26 47

花火大会 0 9 8 3 2 3 0 25 1 13 5 2 2 1 0 24 49

計 0 83 62 27 19 13 0 204 13 105 45 14 24 11 0 212 416

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 3 3 0 1 1 0 8 0 2 1 0 0 0 1 4 12

能・狂言 0 5 1 0 1 1 0 8 0 2 1 0 0 0 0 3 11

文楽 0 4 2 0 0 0 0 6 0 3 2 0 0 0 0 5 11

雅楽 0 3 1 0 1 0 0 5 0 2 1 0 0 0 1 4 9

琴・三味線 0 4 2 0 0 0 0 6 0 2 1 0 0 0 0 3 9

舞妓の京舞 0 5 2 0 1 2 0 10 0 3 2 0 1 0 1 7 17

落語 0 2 2 0 0 0 0 4 0 2 1 0 0 0 0 3 7

都市の祭り 0 4 3 0 1 0 0 8 0 4 3 0 2 0 0 9 17

郊外の祭り 0 6 4 0 0 0 0 10 0 3 2 1 1 0 0 7 17

花火大会 0 5 5 0 1 1 0 12 0 2 3 0 0 0 0 5 17

計 0 41 25 0 6 5 0 77 0 25 17 1 4 0 3 50 127

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 14 7 1 2 1 0 25 1 14 5 2 2 4 1 29 54

能・狂言 0 12 4 1 1 2 0 20 2 11 4 2 2 4 1 26 46

文楽 0 9 7 1 1 1 1 20 2 11 1 1 1 3 1 20 40

雅楽 0 10 4 2 0 1 0 17 2 7 1 0 1 4 1 16 33

琴・三味線 0 13 4 2 2 1 0 22 1 9 4 0 1 3 0 18 40

舞妓の京舞 0 15 6 1 2 3 0 27 1 15 7 1 2 4 2 32 59

落語 0 6 5 0 1 1 0 13 1 6 2 0 1 2 1 13 26

都市の祭り 0 16 8 2 3 2 1 32 1 13 6 1 4 3 0 28 60

郊外の祭り 0 12 7 1 4 2 0 26 2 13 7 2 2 3 1 30 56

花火大会 0 18 8 2 3 2 0 33 2 15 8 1 4 4 1 35 68

計 0 125 60 13 19 16 2 235 15 114 45 10 20 34 9 247 482

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 14 9 3 2 1 0 29 2 19 11 2 6 4 1 45 74

能・狂言 0 11 6 1 1 1 0 20 2 15 7 2 3 2 1 32 52

文楽 0 11 8 1 1 1 0 22 1 10 4 1 3 3 1 23 45

雅楽 0 7 5 3 0 0 0 15 3 6 3 0 4 3 1 20 35

琴・三味線 0 10 5 3 1 1 0 20 2 10 8 1 2 4 0 27 47

舞妓の京舞 0 16 6 2 3 3 0 30 2 13 13 2 5 2 1 38 68

落語 0 6 6 1 0 1 0 14 1 5 5 1 2 2 0 16 30

都市の祭り 0 19 10 5 1 0 0 35 2 13 13 1 4 4 1 38 73

郊外の祭り 0 12 10 3 2 1 0 28 2 13 13 2 4 3 1 38 66

花火大会 0 19 10 4 3 4 0 40 2 17 14 2 5 4 0 44 84

計 0 125 75 26 14 13 0 253 19 121 91 14 38 31 7 321 574

男性 女性

総計



●「落語」を知っている人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「都市の祭り」を知っている人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「郊外の祭り」を知っている人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「花火大会」を知っている人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 5 2 0 1 1 0 9 0 4 1 1 1 0 0 7 16

能・狂言 0 3 1 0 0 1 0 5 1 2 1 1 0 0 0 5 10

文楽 0 3 2 0 0 0 0 5 0 3 1 1 0 0 0 5 10

雅楽 0 3 1 0 0 0 0 4 1 1 1 0 0 0 0 3 7

琴・三味線 0 3 2 0 1 0 0 6 0 2 1 0 0 0 0 3 9

舞妓の京舞 0 7 2 0 0 2 0 11 0 4 1 1 0 0 0 6 17

落語 0 1 2 0 1 0 0 4 0 2 1 0 0 0 0 3 7

都市の祭り 0 5 2 0 1 0 0 8 0 3 0 1 0 0 0 4 12

郊外の祭り 0 5 2 0 2 0 0 9 1 1 1 1 1 0 0 5 14

花火大会 0 5 3 0 1 1 0 10 0 2 1 1 1 0 0 5 15

計 0 40 19 0 7 5 0 71 3 24 9 7 3 0 0 46 117

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 14 11 3 1 1 0 30 1 13 3 3 0 3 1 24 54

能・狂言 0 8 6 1 0 1 0 16 2 10 0 2 0 3 2 19 35

文楽 0 5 11 2 2 0 0 20 1 7 1 2 0 2 1 14 34

雅楽 0 5 6 1 0 0 0 12 2 6 0 0 0 2 0 10 22

琴・三味線 0 10 7 1 1 0 0 19 1 6 3 1 0 2 0 13 32

舞妓の京舞 0 12 11 4 2 2 0 31 1 12 5 3 0 2 2 25 56

落語 0 0 6 0 1 0 0 7 1 4 0 0 1 2 2 10 17

都市の祭り 0 11 10 4 1 0 0 26 1 8 4 1 1 2 0 17 43

郊外の祭り 0 8 9 3 3 0 0 23 2 8 4 2 0 3 1 20 43

花火大会 0 11 9 2 1 1 0 24 1 13 5 2 1 4 2 28 52

計 0 84 86 21 12 5 0 208 13 87 25 16 3 25 11 180 388

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 6 5 0 1 2 0 14 1 4 2 0 0 2 1 10 24

能・狂言 0 5 2 0 0 3 0 10 1 4 1 0 1 1 0 8 18

文楽 0 3 3 0 0 1 0 7 2 3 2 0 0 2 0 9 16

雅楽 0 3 2 0 0 1 0 6 1 3 1 0 0 2 1 8 14

琴・三味線 0 5 3 0 1 1 0 10 1 4 2 0 0 2 0 9 19

舞妓の京舞 0 7 3 0 0 4 0 14 1 5 3 0 1 1 1 12 26

落語 0 0 2 0 0 1 0 3 1 2 1 0 0 1 0 5 8

都市の祭り 0 6 3 0 0 1 0 10 1 4 2 0 1 2 0 10 20

郊外の祭り 0 5 4 0 1 1 0 11 1 5 2 0 0 2 0 10 21

花火大会 0 5 5 0 0 3 0 13 2 4 3 0 1 2 0 12 25

計 0 45 32 0 3 18 0 98 12 38 19 0 4 17 3 93 191

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 21 8 2 2 1 0 34 3 11 10 2 1 4 1 32 66

能・狂言 0 15 7 2 1 2 0 27 4 9 5 1 0 2 0 21 48

文楽 0 14 9 1 0 0 0 24 2 5 5 2 0 2 0 16 40

雅楽 0 10 6 1 0 0 0 17 4 4 3 0 0 2 1 14 31

琴・三味線 0 14 8 3 1 0 0 26 4 8 7 0 0 3 0 22 48

舞妓の京舞 0 21 10 2 3 3 0 39 4 12 12 2 1 1 1 33 72

落語 0 4 4 1 2 0 0 11 2 3 4 0 1 1 0 11 22

都市の祭り 0 17 9 3 2 0 0 31 2 8 10 2 2 3 0 27 58

郊外の祭り 0 12 10 4 3 0 0 29 4 6 9 2 2 3 0 26 55

花火大会 0 22 8 4 2 2 0 38 3 10 11 2 2 4 0 32 70

計 0 150 79 23 16 8 0 276 32 76 76 13 9 25 3 234 510

男性 女性

総計



●「歌舞伎」を知らない人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「能・狂言」を知らない人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「文楽」を知らない人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「雅楽」を知らない人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 10 12 5 8 2 0 37 3 13 7 2 6 8 1 40 77

能・狂言 0 9 6 4 7 1 0 27 2 11 4 3 1 6 0 27 54

文楽 0 10 8 6 5 1 0 30 0 6 4 4 2 5 0 21 51

雅楽 1 6 5 6 4 1 0 23 1 5 3 2 1 5 0 17 40

琴・三味線 1 11 10 7 5 3 0 37 2 5 7 2 1 4 1 22 59

舞妓の京舞 0 12 10 9 6 4 0 41 3 10 13 3 7 5 0 41 82

落語 1 3 6 3 3 1 0 17 0 3 2 1 0 2 0 8 25

都市の祭り 0 17 14 7 6 3 0 47 2 9 11 1 3 5 1 32 79

郊外の祭り 0 13 10 8 5 2 0 38 1 9 8 1 0 3 1 23 61

花火大会 1 18 15 10 5 3 0 52 2 14 12 2 3 5 1 39 91

計 4 109 96 65 54 21 0 349 16 85 71 21 24 48 5 270 619

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 22 14 7 12 3 0 58 3 22 10 3 7 7 2 54 112

能・狂言 0 15 11 5 9 3 0 43 3 15 6 3 3 7 3 40 83

文楽 0 15 12 7 8 1 1 44 0 9 8 5 3 6 2 33 77

雅楽 1 13 7 9 5 2 0 37 2 7 6 2 2 6 0 25 62

琴・三味線 1 18 14 10 7 2 0 52 2 11 9 3 2 3 1 31 83

舞妓の京舞 0 19 16 14 12 6 0 67 3 16 18 6 9 6 2 60 127

落語 1 9 8 3 4 1 0 26 0 3 3 0 1 3 2 12 38

都市の祭り 0 26 19 10 9 4 1 69 2 18 17 3 5 4 2 51 120

郊外の祭り 0 20 18 9 9 3 0 59 2 15 12 3 1 4 3 40 99

花火大会 1 33 23 16 9 3 0 85 2 24 18 4 5 6 3 62 147

計 4 190 142 90 84 28 2 540 19 140 107 32 38 52 20 408 948

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 26 16 5 11 3 0 61 4 21 11 3 8 9 3 59 120

能・狂言 0 16 13 5 9 2 0 45 3 16 5 3 2 8 4 41 86

文楽 0 15 12 6 7 2 1 43 2 11 8 3 2 7 3 36 79

雅楽 1 13 10 7 6 2 0 39 3 8 5 2 2 7 1 28 67

琴・三味線 1 21 15 8 6 4 0 55 4 12 10 3 1 5 1 36 91

舞妓の京舞 0 22 18 13 12 6 0 71 5 20 21 5 9 7 3 70 141

落語 1 9 8 2 3 2 0 25 1 6 2 1 1 4 2 17 42

都市の祭り 0 26 19 8 9 4 1 67 3 15 18 3 7 6 2 54 121

郊外の祭り 0 23 18 8 8 3 0 60 2 14 12 4 2 5 3 42 102

花火大会 1 37 22 14 9 4 0 87 5 21 20 4 7 8 3 68 155

計 4 208 151 76 80 32 2 553 32 144 112 31 41 66 25 451 1,004

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 32 19 9 13 3 0 76 5 34 15 4 10 11 2 81 157

能・狂言 0 20 16 7 9 3 0 55 5 26 9 5 4 9 4 62 117

文楽 0 21 18 9 9 2 1 60 3 18 9 6 4 8 3 51 111

雅楽 1 16 12 9 5 2 0 45 5 12 7 2 4 8 0 38 83

琴・三味線 1 23 18 12 9 4 0 67 5 18 12 4 3 7 1 50 117

舞妓の京舞 0 30 24 15 12 7 0 88 6 29 24 7 11 8 2 87 175

落語 1 9 12 3 5 2 0 32 2 9 5 1 2 4 2 25 57

都市の祭り 0 34 24 11 10 6 1 86 4 24 20 5 9 7 2 71 157

郊外の祭り 0 24 20 11 11 5 0 71 4 22 17 4 5 6 3 61 132

花火大会 1 41 25 17 10 6 0 100 6 32 22 6 9 9 3 87 187

計 4 250 188 103 93 40 2 680 45 224 140 44 61 77 22 613 1,293

男性 女性

総計



●「琴・三味線」を知らない人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「舞妓の京舞」を知らない人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「落語」を知らない人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「都市の祭り」を知らない人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 21 15 8 12 3 0 59 4 22 11 2 8 7 2 56 115

能・狂言 0 13 13 6 9 2 0 43 3 17 6 3 2 5 3 39 82

文楽 0 16 13 8 8 1 0 46 1 10 10 5 3 5 2 36 82

雅楽 1 9 9 7 6 1 0 33 3 7 7 2 3 4 0 26 59

琴・三味線 1 14 16 10 7 3 0 51 4 11 9 4 2 4 1 35 86

舞妓の京舞 0 20 20 14 11 6 0 71 5 17 19 6 10 4 1 62 133

落語 1 5 9 3 4 1 0 23 1 5 4 1 1 2 1 15 38

都市の祭り 0 22 19 9 8 4 0 62 3 15 17 4 7 4 2 52 114

郊外の祭り 0 18 17 10 7 3 0 55 2 12 12 3 4 3 2 38 93

花火大会 1 28 22 15 8 5 0 79 4 19 17 5 5 5 2 57 136

計 4 166 153 90 80 29 0 522 30 135 112 35 45 43 16 416 938

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 21 13 6 12 3 0 55 3 17 5 2 4 7 2 40 95

能・狂言 0 14 11 6 9 3 0 43 3 13 3 3 1 7 3 33 76

文楽 0 14 12 8 8 1 1 44 2 11 7 5 1 5 2 33 77

雅楽 1 12 8 6 6 2 0 35 2 8 5 2 0 5 0 22 57

琴・三味線 1 17 15 9 8 3 0 53 3 10 5 3 1 3 1 26 79

舞妓の京舞 0 19 20 13 10 6 0 68 4 19 13 5 7 6 2 56 124

落語 1 5 8 2 5 1 0 22 1 6 1 0 0 2 2 12 34

都市の祭り 0 19 17 6 10 6 1 59 2 15 10 4 7 3 1 42 101

郊外の祭り 0 18 14 8 9 4 0 53 2 12 6 3 2 3 2 30 83

花火大会 1 27 20 13 8 3 0 72 4 17 11 4 4 5 3 48 120

計 4 166 138 77 85 32 2 504 26 128 66 31 27 46 18 342 846

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 30 20 9 13 3 0 75 5 32 15 3 9 11 3 78 153

能・狂言 0 22 16 7 10 3 0 58 4 26 9 4 4 9 4 60 118

文楽 0 22 18 9 9 2 1 61 3 18 10 5 4 8 3 51 112

雅楽 1 16 12 9 6 2 0 46 4 13 7 2 4 8 1 39 85

琴・三味線 1 24 18 12 8 4 0 67 5 18 12 4 3 7 1 50 117

舞妓の京舞 0 28 24 15 13 7 0 87 6 28 25 6 12 8 3 88 175

落語 1 10 12 3 4 2 0 32 2 9 5 1 2 4 2 25 57

都市の祭り 0 33 25 11 10 6 1 86 4 25 23 4 11 7 2 76 162

郊外の祭り 0 25 22 11 9 5 0 72 3 24 18 4 5 6 3 63 135

花火大会 1 41 27 17 10 6 0 102 6 32 24 5 8 9 3 87 189

計 4 251 194 103 92 40 2 686 42 225 148 38 62 77 25 617 1,303

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 21 11 6 13 3 0 54 4 23 13 1 10 8 2 61 115

能・狂言 0 17 11 6 10 3 0 47 3 18 10 3 4 6 2 46 93

文楽 0 20 9 7 7 2 1 46 2 14 10 4 4 6 2 42 88

雅楽 1 14 7 8 6 2 0 38 3 8 8 2 4 6 1 32 70

琴・三味線 1 17 13 11 8 4 0 54 4 14 10 3 3 5 1 40 94

舞妓の京舞 0 23 15 11 11 7 0 67 5 20 21 4 12 6 1 69 136

落語 1 11 8 3 4 2 0 29 1 7 6 1 1 2 0 18 47

都市の祭り 0 27 17 7 10 6 1 68 3 20 19 4 10 5 2 63 131

郊外の祭り 0 22 15 8 8 5 0 58 2 17 15 3 6 3 2 48 106

花火大会 1 35 21 15 10 6 0 88 5 21 20 4 8 5 1 64 152

計 4 207 127 82 87 40 2 549 32 162 132 29 62 52 14 483 1,032

男性 女性

総計



●「郊外の祭り」を知らない人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「花火大会」を知らない人の「観たい」もの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 29 17 9 13 2 0 70 4 32 14 4 10 9 2 75 145

能・狂言 0 20 15 7 10 1 0 53 4 24 9 5 3 8 4 57 110

文楽 0 22 17 9 9 1 1 59 1 18 9 6 4 6 3 47 106

雅楽 1 16 11 9 6 1 0 44 4 11 7 2 4 6 0 34 78

琴・三味線 1 22 17 12 8 3 0 63 4 16 11 4 3 5 1 44 107

舞妓の京舞 0 28 23 15 13 5 0 84 5 27 23 7 11 7 2 82 166

落語 1 11 12 3 5 1 0 33 1 9 5 1 2 3 2 23 56

都市の祭り 0 32 24 11 11 5 1 84 3 24 21 5 10 5 2 70 154

郊外の祭り 0 25 20 11 10 4 0 70 3 20 17 5 6 4 3 58 128

花火大会 1 41 25 17 11 4 0 99 4 30 22 6 8 7 3 80 179

計 4 246 181 103 96 27 2 659 33 211 138 45 61 60 22 570 1,229

男性 女性

総計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

～19

歳

20～

29歳

30～

39歳

40～

49歳

50～

59歳

60～

69歳

70歳

～
小計

歌舞伎 0 14 14 7 12 3 0 50 2 25 6 2 9 7 2 53 103

能・狂言 0 10 10 5 9 2 0 36 1 19 5 4 4 7 4 44 80

文楽 0 11 11 8 9 2 1 42 1 16 6 4 4 6 3 40 82

雅楽 1 9 7 8 6 2 0 33 1 10 5 2 4 6 0 28 61

琴・三味線 1 13 12 9 8 4 0 47 1 12 6 4 3 4 1 31 78

舞妓の京舞 0 14 16 13 10 6 0 59 2 20 14 5 11 7 2 61 120

落語 1 7 10 2 3 2 0 25 0 8 2 1 1 3 2 17 42

都市の祭り 0 21 18 8 9 6 1 63 2 20 13 3 9 4 2 53 116

郊外の祭り 0 18 14 7 8 5 0 52 0 19 10 3 4 3 3 42 94

花火大会 1 24 22 13 9 5 0 74 3 24 14 4 7 5 3 60 134

計 4 141 134 80 83 37 2 481 13 173 81 32 56 52 22 429 910

男性 女性

総計


